

12 - 4 АПР 395

## 34 Вклад интеллигенции в общее кровное дело

2 апреля в институте игрушки состоялась дружеская встреча двух коллективов — сотрудников института и артистов Московского театра кукол, руководимого заслуженным артистом республики С. В. Образцовым.

Представители советской интеллигенции встретились для принятия соглашения о включении в соревнование имени III-й пятилетки.

Счастливые советские дети — самое ценное достояние нашей родины. Оба коллектива крепко связаны одной творческой задачей — работать на радость детям, нашей подрастающей смены.

Поэтому договор на соревнование между двумя этими коллективами действительно является замечательным документом, который даст еще более замечательные дела.

Скажем об основном. Самое ценное, что удалось проделать коллективу института за последние месяцы — это круто изменить стиль своей работы, изжить в ней кабинетные методы, приблизить дело изобретательства к производствам артелей.

В период развертывания предсезонного соревнования в институте было выявлено 34 отличных стахановца и ударника: Никулина и Давыдова из керамической лаборатории (выполнение плана на 150—160 процентов), резчик Рыжов (160 — 170 процентов), столяр Калачев (170 процентов), стахановцы Костина, Орешкова, Грибанов и ряд других.

Коллектив института дал уже

не мало ценных образцов и для Московского театра кукол (пуделет со световыми эффектами и т. д.) и, в свою очередь, получил много ценных указаний от творческого коллектива детского театра кукол.

Включаясь в соревнование имени третьей пятилетки, институт взял ряд новых обязательств:

Дать к 22 годовщине Октября сверх плана 51 образец новой игрушки.

Разработать подробно деловые проекты использования отходов производств госзаводов для нужд игрушечно-промышленных артелей.

Усовершенствовать разработку и введение в производства артелей нового способа вакуумного литья тары и игрушек из бумажно-древесной массы и макулатуры.

Досрочно закончить плановые задания на 1939 год всех лабораторий, выполнить план по созданию новых образцов к 22 годовщине Октября — и другие.

Коллектив театра взял со своей стороны ряд обязательств по оказанию творческой помощи сотрудникам института.

После собрания в институте был дан спектакль Московского театра кукол — «По шучьему велению».

Красочный, занимательный, интересный спектакль оставил превосходное впечатление у присутствовавших взрослых, но особенную радость он принес детям, приглашенным на просмотр этой замечательной пьесы-сказки.

Г. Бармин.